
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Агрономія» 

початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 
201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство 

у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма початкового рівня вищої освіти зі 
спеціальності 201 «Агрономія» є сформованою відповідно до регіональних та 
суспільних потреб та спрямована на базову спеціальну підготовку фахівців з 
агрономії, які володіють фундаментальними знаннями та практичними 
навичками роботи у сфері агрономії, а також мають широке коло 
можливостей працевлаштування та здатні до подальшого навчання.

Освітньо-професійну програму побудовано за визначеною структурою, 
чітко сформовано мету та особливості, наведено логічну систему освітніх 
компонентів, комплексно визначено фахові компетентності та програмні 
результати навчання. Підготовка молодших бакалаврів за цією програмою 
характеризується значним практичним підґрунтям. Атестація випускників 
освітньої програми проводиться у формі Атестаційного екзамену та 
завершується видачею документа про вищу освіту встановленого зразка про 
присудження освітнього ступеня «молодший бакалавр» з присвоєнням 
освітньої кваліфікації -  молодший бакалавр з агрономії.

На увагу заслуговує наявність навчальних та виробничих практик, що 
дозволяє майбутньому фахівцю отримати поглиблені та професійно- 
різнобічні знання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Агрономія» спеціальності 
201 «Агрономія» є відповідною до заявленого початкового рівня (короткого 
циклу) вищої освіти, а її реалізація у Миколаївському національному 
аграрному університеті дозволяє сформувати загальні і фахові 
компетентності здобувачів для професійного зростання та здатність 
розв’язувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми з агрономії, що 
передбачає застосування теоретичних основ та методів відповідної науки і 
характеризується невизначеністю умов.
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